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Τρομοκρατική επίθεση στη Συρία κατά τα θυρανοίξια
ναού, που ανηγέρθη με συνδρομή της Ρωσίας  

Στις 24 Ιουλίου κατά την τρομοκρατική επίθεση την ώρα της τελετής των θυρανοιξίων ορθοδόξου
ναού, που ανηγέρθη με τη συνδρομή της Ρωσίας, σκοτώθηκε τουλάχιστον ένας άνθρωπος και
δώδεκα τραυματίσθηκαν, εκ των οποίων ένας πολύ σοβαρά, μεταδίδει η ιστοσελίδα «sedmitza.ru»,
επικαλούμενη την ιστοσελίδα fides.org, αλλά και αυτόπτες μάρτυρες - ανταποκριτές ξένων ΜΜΕ.
Από την βομβιστική επίθεση υπέστη ζημιές ο νέος ναός, που κατασκευάστηκε στην πολίχνη αλ-
Σουκεϊλαμπία, πλησίον της πόλεως Χάμα της Συρίας. 

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι΄ σε τηλεφωνική συνομιλία
με τον ορθόδοξο επίσκοπο Χάμα χαρακτήρισε το χτύπημα κατά το ναού την ώρα των θυρανοιξίων
«δειλή τρομοκρατική ενέργεια», μεταδίδει η αραβική ειδησεογραφική πύλη abouna.org. Ο
Μακαριώτατος κ. Ιωάννης κάλεσε σε προσευχή για την ψυχή του θανόντος και την ταχεία
ανάρρωση των τραυματιών. 

Πριν τον πόλεμο στην πολίχνη αλ-Σουκεϊλαμπία διέμεναν περίπου είκοσι χιλιάδες ορθόδοξοι
χριστιανοί. Ο μικρός ναός ανηγέρθη για να καλύψει τις πνευματικές ανάγκες της τοπικής
ελληνορθόδοξης κοινότητας κατά τα πρότυπα του παλαιού βυζαντινού ναού της Αγίας Σοφίας
Κωνσταντινουπόλεως. Οι εργασίες της ανέγερσης άρχισαν πριν από δύο χρόνια με την έγκριση των
συριακών Αρχών και με την υποστήριξη εκπροσώπων της Ρωσίας. Σύμφωνα με τοπικές πηγές στην

http://www.fides.org/en/news/72577-ASIA_SYRIA_Attack_on_the_inauguration_of_the_church_of_Saint_Sofia_wanted_by_the_Russians
https://abouna.org/


ανέγερση του ναού με προσωπική εργασία και συνεισφέροντας οικονομικούς πόρους συμμετείχαν
επίσης και οι αποσπασμένοι στη βάση πλησίον της Λατάκειας Ρώσοι στρατιώτες. Στις
κατασκευαστικές εργασίες επίσης συμμετείχε ο διοικητής της πολιτοφυλακής Νάμπελ αλ
Αμπντουλά με τους υποστηρικτές του, ως επικεφαλής των λεγόμενων δυνάμεων αυτοάμυνας, που
αποτελούνται από επιστρατευμένους ντόπιους ορθοδόξους χριστιανούς. 

Οι επίσημες συριακές πηγές αποδίδουν την επίθεση με πύραυλο εναντίον των μετεχόντων στα
θυρανοίξια του ναού σε «αγνώστους τρομοκράτες». Εκτιμάται ότι ο πύραυλος εκτοξεύθηκε από μη
επανδρωμένο αεροσκάφος. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89492/
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